PRE-UNIVERSITARIO

@CHNSTUS RESOLUGAO UECE 2026.1 — 12 FASE (GABARITO 1)

39. Um tubo em formato de U, com extremidades abertas e de
secao reta uniforme, encontra-se parcialmente preenchido com um
liquido de densidade d. Nesta situacdo, os niveis do liquido de
densidade d s3o iguais em ambos os ramos de U (nivel primitivo).
Derrama-se lentamente, no ramo da direita, um segundo liquido de
densidade d'<d, que ndo se mistura com o primeiro, e espera-se 0
equilibrio. Nessa situacdo, observa-se que a superficie horizontal
livre do segundo liquido de densidade d’ encontra-se a uma
distancia vertical Y acima da superficie horizontal livre do liquido de
densidade d presente no ramo oposto. Sabendo que os liquidos sdo
incompressiveis e que a superficie livre do liguido de densidade d
no ramo esquerdo elevou-se a uma altura H, em relacdo ao seu
nivel primitivo, a razdo d’/d é

A) H/(H+Y).

B) 2H/(2H+Y).

C) H/Y.

D) Y/(2ZH+Y).

Assunto: Hidrostatica
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